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Propuestas de resolución correspondientes al debate general sobre la acción política y de gobierno 

especialmente referido a la situación socioeconómica de Asturias y de su sector industrial 

(11/0175/0001/01486) 
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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 12, de 4 de febrero de 2020 (11/0032/0013/03826) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el martes 4 de febrero de 2020, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 5 
de febrero de 2020, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre política en materia de dependencia 
y, más en concreto, sobre las medidas a adoptar para que la lista de personas en espera del 
reconocimiento y disfrute de una de las prestaciones del sistema de dependencia se reduzca 
sustancialmente. 
2. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios 
García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre cuántas vacantes y qué porcentaje de 
temporalidad e interinidad hay en este momento en su Conseyería, y cuáles serán sus primeros pasos 
para dar estabilidad a los puestos de trabajo en su ámbito competencial. 
3. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Reyes Fernández Hurlé al Consejo 
de Gobierno sobre qué actuaciones van a desarrollar en materia de política social dirigidas a las 
personas afectadas con enfermedad de Parkinson (EP). 
4. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia ferroviaria y, más concretamente, sobre la 
integración de la línea Gijón-Laviana en La Felguera y Sama. 
5. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de infraestructuras ferroviarias y, más en 
concreto, sobre la situación del ferrocarril de largo recorrido en Asturias. 
6. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno en materia de sector público, con especial referencia al futuro de la 
Sociedad Mixta de Gestión y Promoción del Suelo, SA. 
7. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre política en materia de cultura, con especial referencia a la Resolución de la 
Junta General del Principado de Asturias 3/XI, de 9 de octubre de 2019, adoptada por el Pleno, sobre 
conmemoración de XIII Centenario de la Batalla de Covadonga. 
8. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez 
al Consejo de Gobierno sobre política en materia de financiación de la prestación de servicios públicos 
en la región realizada por las distintas Administraciones públicas. 
9. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de 
la Noval al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto tomar para corregir el hecho de que 
16.000 alumnas y alumnos asturianos tengan instaladas salas de apuestas a menos de cinco minutos 
de sus centros educativos. 
10. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Salud sobre qué medidas piensa poner en marcha la Consejería de Salud 
ante el aumento de contagios de enfermedades de transmisión sexual entre los jóvenes. 
11. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez al 
Consejo de Gobierno sobre si se van a solucionar con el nuevo decreto de Primaria las graves carencias 
que existen actualmente en la Atención Primaria y las alarmantes listas de espera. 
12. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno sobre si tiene previsto adoptar medidas concretas y urgentes frente a la 
situación de la sanidad. 
13. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas urgentes de refuerzo adoptó frente a la epidemia de gripe que 
tuvo lugar en enero. 
14. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María 
Gil Álvarez al Consejero de Salud sobre listas de espera en la sanidad asturiana, en especial en los 
centros de atención continuada y en las consultas de especialistas y operaciones quirúrgicas en el Área 
V y la falta de profesionales ante la saturación del hospital de Cabueñes. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García al Consejo de Gobierno sobre en qué situación se encuentran los expedientes para 
conceder la Medalla de Oro de Asturies a don Vicente García Riestra y para conceder el título de Hijo 
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Predilecto de Asturies a don José Antonio Alonso Alcalde, a don Felipe Matarranz y a don Cristino 
García Granda. 
16. Proposición de Reforma del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias para incluir 
el voto telemático, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. 
17. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre la ley de memoria 
histórica, por la que se insta al Consejo de Gobierno a cumplir y hacer cumplir, en los plazos 
establecidos, la Ley del Principado de Asturias 1/209, de 1 de marzo, para la recuperación de la 
memoria democrática en el Principado de Asturias. 
18. Preguntas al Presidente. 
19. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre la prohibición de la práctica 
de obsolescencia programada. 
20. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre aprobación de una nueva 
ley educativa que refuerce la educación pública. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos por la que se insta a recabar del 
Gobierno del Estado los informes y estudios de operatividad internos en los que la Jefatura Superior 
de Policía del Principado de Asturias justifica el cese de la actividad vespertina en las dependencias de 
Lugones, y a que se garantice el mantenimiento de los servicios y prestaciones de la Policía Nacional 
en la zona de Lugones, La Fresneda y alrededores, en los términos en que se han venido desarrollando 
hasta ahora. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox sobre instauración en los centros educativos 
del pin parental de manera que se necesite consentimiento expreso de los padres o tutores para 
cualquier actividad con contenido de valores éticos, morales, sociales o cívicos. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre aprobación de los reglamentos de 
uso y gestión de los albergues de peregrinos del Camino de Santiago del Principado de Asturias. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre coordinación integral de las 
actuaciones en los ríos asturianos. 

Palacio de la Junta General, 29 de enero de 2020. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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